

Вырезка из газеты

25 СЕН 1986

ВОЛЖСКАЯ
КОММУНА

г. Куйбышев

ТЕАТР В ГОСТИЯХ У СЕЛЬЧАН

В минувшую субботу в Кинель-Черкассы съехались представители всех двадцати шести хозяйств района подвести итоги работы, определить задачи на предстоящую зимовку. Район чествовал своих передовиков. Этот праздник прислали разделить друзья и шефы — Куйбышевский академический театр драмы имени А. М. Горького.

На стадионе под открытым небом встречу открыл председатель райисполкома Владимир Леонидович Шептяков:

— Наш район связывают с этим коллективом давние шефские связи. Жители района посмотрели десятки отличных спектаклей, встречались не раз с ведущими артистами театра В. Ершовой, Н. Михеевым, С. Пономаревым, Н. Кузьминым, С. Боголюбовой, И. Морозовым... Новая встреча с творческим коллективом театра — это еще один шаг на пути приобщения к большому искусству.

А вот что сказал руководитель и главный режиссер театра народный артист СССР П. Монастырский:

— В конце прошлого се-

зона мы у себя в театре провели конференцию «Театр плюс зритель». По сути это был глубокий, заинтересованный разговор о сегодняшнем дне театра, его взаимоотношениях со зрителем. Мы посчитали своим долгом провести открытую большую встречу с сельскими зрителями...

Заслуженная артистка РСФСР С. Боголюбова, артисты О. Школьник, А. Дубровин рассказали о прошедших гастролях, о новых спектаклях, ответили на вопросы зрителей.

...А потом состоялся спектакль. Вот вышли на «сцену» И. Морозов, В. Мещерякова, В. Мусорин, Л. Ливанова, А. Буклеев, О. Шебуева, Т. Титова, Г. Заволокина... Тысячи зрителей улыбались, грустили, негодовали вместе с героями пьесы В. Чуркина «Любовь и голуби». И ничто — ни отсутствие привычных декораций, кулис, привычного деления на сцену и зрительный зал, — ничто не помешало рождению искусства. И радостно было слышать долгие аплодисменты и видеть цветы в руках артистов.

С. ЖДАНОВА.